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Narrativa

ATA Nº 2137/2018 DE 02 DE OUTUBRO DE 2018.
                           Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às 09h00min, em sua
sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do
Ver. Fernando Valério Ramos, tendo o mesmo que se ausentar da sessão por motivos pessoais, passou a
presidência para a Vice-presidente Vereadora Lizete Pereira Simões Bazzo, a qual presidiu a Sessão até
o final. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores,
Manoel Barbosa Cristaldo, Jaime Medeiros Echeverria, Pietro Aquino Cânepa, Daniel Soares Semzack,
Kátia Farias, César Nogueira, Carlos Américo Grubert e Lizete Bazzo e ausência do Ver. Alexandre
Barros Leite. Constatou-se haver número legal, determinando a Sra. Presidente o início dos trabalhos.
Pelo Secretário foi lida a ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade. A seguir foram lidos os expedientes recebidos de terceiros. Logo após foram lidas as
indicações constantes do seguinte: De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicações ns.
033, ao Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, a pedido dos munícipes, que
estude a viabilidade de criar um posto de atendimento para a entrega de medicamentos de hipertensos e
diabéticos, aferição de pressão e teste de glicemia aos moradies da Vila Santa Luzia e 034/2018, ao Sr.
Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, a pedido dos munícipes, que estude a
viabilidade de retornar o agendamento dos transportes para a Unidade de Saúde Nestor Pereira. De
autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à
Associação Atlética Banco do Brasil de Jardim, na pessoa de sua presidente, Leila Renovato, bem como
à atuante diretoria, pela realização da Jornada Esportiva Estadual de AABB´s, a JESAB 2018, nos dias
22 e 23 de setembro ultimo, extensivo ao executivo municipal, na pessoa do prefeito Guilherme
Monteiro, pela parceria no evento, fazendo uma grande diferença para o sucesso do mesmo. De autoria
do Ver. César Nogueira: Indicação nº. 013/2018, ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que
determine ao setor competente da municipalidade, seja estudada a viabilização de uma parceria com a
Sanesul para execução de serviços de recuperação da pavimentação asfáltica no final da Av. Mato
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Grosso e Requerimento n. 20/2018: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Sr. Juvêncio
Barbeiro, pelos relevantes serviços prestados em nossa cidade a mais de cinquenta anos. Colocadas em
discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Continuando a Sra. Presidente colocou a
disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez
uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar,
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
                                     Sala das Sessões, em 02 de outubro de 2018.
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